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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1154 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (793 vastausta) ja osa Verianin käyttämien internetpaneelien kautta (361 vastausta). 

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 25.9. – 1.10. 2024 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta 2,9 prosenttiyksikköä suuntaansa 50 % tulostasolla.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä 

kuulua useampaan 

ryhmään 

samanaikaisesti.
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON YHTEENSÄ…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Asiantuntijapalvelut

Muut palvelut

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ERIKS.)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=1154)

Aineiston rakenne



Onko yrityksessä aktiivisesti toimiva hallitus?
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Total helmikuu/2019 (n=1073)

Syyskuu 25.9.-1.10./2024
(n=1154)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=1154)

Onko yrityksessänne aktiivisesti toimiva hallitus?



Onko yrityksessä aktiivisesti toimiva hallitus?
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Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=1154)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=517)
2-4 hlöä (n=308)
5-9 hlöä (n=149)

10 hlöä tai enemmän (n=177)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=104)
Kauppa (n=179)

Rakentaminen (n=122)
Asiantuntijapalvelut (n=314)

Muut palvelut (n=423)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=184)
Uusimaa (n=126)

Etelä-Suomi (n=257)
Länsi-Suomi (n=303)

Itä-Suomi (n=131)
Pohjois-Suomi (n=150)

IKÄ:
18-39 v (n=112)
40-49 v (n=236)
50-59 v (n=376)

60- v (n=430)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=895)
Ei ole jäsen (n=250)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=429)

Mies (n=715)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko yrityksessänne aktiivisesti toimiva hallitus?

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=1154)



Kuinka usein hallitus kokoontuu?
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Total helmikuu/2019 (n=361)

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=419)

Yli 8 kertaa vuodessa 6-8 kertaa vuodessa 4-5 kertaa vuodessa
(2019: 4-6 krt)

2-3 kertaa vuodessa
(2019: 2-4 krt)

Alle 2 kertaa vuodessa En osaa sanoa

Kuinka usein yrityksen hallitus kokoontuu kasvotusten kokouksiin?
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Kuinka usein hallitus kokoontuu?
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Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=419)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=99)
2-4 hlöä (n=135)
5-9 hlöä (n=76)

10 hlöä tai enemmän (n=107)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=49)
Kauppa (n=78)

Rakentaminen (n=51)
Asiantuntijapalvelut (n=98)

Muut palvelut (n=141)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=65)
Uusimaa (n=46)

Etelä-Suomi (n=89)
Länsi-Suomi (n=102)

Itä-Suomi (n=52)
Pohjois-Suomi (n=63)

IKÄ:
18-39 v (n=38)
40-49 v (n=80)

50-59 v (n=132)
60- v (n=167)

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:
On jäsen (n=350)

Ei ole jäsen (n=65)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=136)
Mies (n=280)

Yli 8 kertaa vuodessa 6-8 kertaa vuodessa 4-5 kertaa vuodessa

2-3 kertaa vuodessa Alle 2 kertaa vuodessa En osaa sanoa

Kuinka usein yrityksen hallitus kokoontuu kasvotusten kokouksiin?

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=419)



Onko hallituksessa riippumattomia jäseniä?
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Onko hallituksessa riippumattomia jäseniä (eivät työntekijöitä tai omistajia)?



Onko hallituksessa riippumattomia jäseniä?
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Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=419)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=99)
2-4 hlöä (n=135)
5-9 hlöä (n=76)

10 hlöä tai enemmän (n=107)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=49)
Kauppa (n=78)

Rakentaminen (n=51)
Asiantuntijapalvelut (n=98)

Muut palvelut (n=141)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=65)
Uusimaa (n=46)

Etelä-Suomi (n=89)
Länsi-Suomi (n=102)

Itä-Suomi (n=52)
Pohjois-Suomi (n=63)

IKÄ:
18-39 v (n=38)
40-49 v (n=80)

50-59 v (n=132)
60- v (n=167)

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:
On jäsen (n=350)

Ei ole jäsen (n=65)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=136)
Mies (n=280)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko hallituksessa riippumattomia jäseniä (eivät työntekijöitä tai omistajia)?

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=419)



Onko hallituksessa puheenjohtaja, joka ei ole töissä yrityksessä?
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Onko hallituksessa puheenjohtaja, joka ei ole töissä yrityksessä?



Onko hallituksessa puheenjohtaja, joka ei ole töissä yrityksessä?
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Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=419)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=99)
2-4 hlöä (n=135)
5-9 hlöä (n=76)

10 hlöä tai enemmän (n=107)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=49)
Kauppa (n=78)

Rakentaminen (n=51)
Asiantuntijapalvelut (n=98)

Muut palvelut (n=141)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=65)
Uusimaa (n=46)

Etelä-Suomi (n=89)
Länsi-Suomi (n=102)

Itä-Suomi (n=52)
Pohjois-Suomi (n=63)

IKÄ:
18-39 v (n=38)
40-49 v (n=80)

50-59 v (n=132)
60- v (n=167)

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:
On jäsen (n=350)

Ei ole jäsen (n=65)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=136)
Mies (n=280)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko hallituksessa puheenjohtaja, joka ei ole töissä yrityksessä?

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=419)



Onko hallituksen puheenjohtaja yrityksen omistaja?
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Onko hallituksen puheenjohtaja yrityksen omistaja?



Onko hallituksen puheenjohtaja yrityksen omistaja?
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Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=419)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=99)
2-4 hlöä (n=135)
5-9 hlöä (n=76)

10 hlöä tai enemmän (n=107)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=49)
Kauppa (n=78)

Rakentaminen (n=51)
Asiantuntijapalvelut (n=98)

Muut palvelut (n=141)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=65)
Uusimaa (n=46)

Etelä-Suomi (n=89)
Länsi-Suomi (n=102)

Itä-Suomi (n=52)
Pohjois-Suomi (n=63)

IKÄ:
18-39 v (n=38)
40-49 v (n=80)

50-59 v (n=132)
60- v (n=167)

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:
On jäsen (n=350)

Ei ole jäsen (n=65)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=136)
Mies (n=280)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko hallituksen puheenjohtaja yrityksen omistaja?

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=419)



Onko henkilöstön edustaja mukana hallituksessa?
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Onko henkilöstön edustaja mukana hallituksessa?
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Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=419)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=99)
2-4 hlöä (n=135)
5-9 hlöä (n=76)

10 hlöä tai enemmän (n=107)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=49)
Kauppa (n=78)

Rakentaminen (n=51)
Asiantuntijapalvelut (n=98)

Muut palvelut (n=141)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=65)
Uusimaa (n=46)

Etelä-Suomi (n=89)
Länsi-Suomi (n=102)

Itä-Suomi (n=52)
Pohjois-Suomi (n=63)

IKÄ:
18-39 v (n=38)
40-49 v (n=80)

50-59 v (n=132)
60- v (n=167)

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:
On jäsen (n=350)

Ei ole jäsen (n=65)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=136)
Mies (n=280)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko henkilöstön edustaja mukana hallituksessa?

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=419)



Miten hallituksen sukupuolet jakautuvat?
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Miten hallituksen sukupuolet jakautuvat?
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Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=419)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=99)
2-4 hlöä (n=135)
5-9 hlöä (n=76)

10 hlöä tai enemmän (n=107)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=49)
Kauppa (n=78)

Rakentaminen (n=51)
Asiantuntijapalvelut (n=98)

Muut palvelut (n=141)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=65)
Uusimaa (n=46)

Etelä-Suomi (n=89)
Länsi-Suomi (n=102)

Itä-Suomi (n=52)
Pohjois-Suomi (n=63)

IKÄ:
18-39 v (n=38)
40-49 v (n=80)

50-59 v (n=132)
60- v (n=167)

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:
On jäsen (n=350)

Ei ole jäsen (n=65)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=136)
Mies (n=280)

Kaikki miehiä Enemmistö miehiä

Yhtä paljon miehiä ja naisia En osaa sanoa

Enemmistö naisia Kaikki naisia

Miten hallituksen sukupuolet jakautuvat?

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=419)
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Onko yrityksessä aktiivisesti toimiva johtoryhmä?

Yrittäjägallup, kierros 5/2024 syyskuu 19

Kyllä

En osaa 

sanoa
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Onko yrityksessä aktiivisesti toimiva johtoryhmä?
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Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=1154)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=517)
2-4 hlöä (n=308)
5-9 hlöä (n=149)

10 hlöä tai enemmän (n=177)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=104)
Kauppa (n=179)

Rakentaminen (n=122)
Asiantuntijapalvelut (n=314)

Muut palvelut (n=423)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=184)
Uusimaa (n=126)

Etelä-Suomi (n=257)
Länsi-Suomi (n=303)

Itä-Suomi (n=131)
Pohjois-Suomi (n=150)

IKÄ:
18-39 v (n=112)
40-49 v (n=236)
50-59 v (n=376)

60- v (n=430)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=895)
Ei ole jäsen (n=250)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=429)

Mies (n=715)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko yrityksessä aktiivisesti toimiva johtoryhmä?

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=1154)



Kuinka usein johtoryhmä kokoontuu?
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Kuinka usein johtoryhmä kokoontuu?
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Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=318)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=59)
2-4 hlöä (n=103)
5-9 hlöä (n=56)

10 hlöä tai enemmän (n=99)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=38)
Kauppa (n=51)

Rakentaminen (n=44)
Asiantuntijapalvelut (n=78)

Muut palvelut (n=107)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=52)
Uusimaa (n=33)

Etelä-Suomi (n=67)
Länsi-Suomi (n=80)

Itä-Suomi (n=35)
Pohjois-Suomi (n=50)

IKÄ:
18-39 v (n=27)
40-49 v (n=64)
50-59 v (n=98)
60- v (n=128)

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:
On jäsen (n=260)

Ei ole jäsen (n=55)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=93)
Mies (n=225)

Kerran viikossa 2 kertaa kuukaudessa

Kerran kuukaudessa Harvemmin kuin kerran kuukaudessa

En osaa sanoa

Kuinka usein johtoryhmä kokoontuu?

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=318)



Onko työntekijöiden valitsema edustaja mukana johtoryhmässä?
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KAIKKI VASTAAJAT

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=318)

Kyllä En osaa sanoa Ei
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Onko työntekijöiden valitsema edustaja 
mukana johtoryhmässä?

Huom!

Tulokset eivät ole vertailukelpoisia,

2024 kysytty niiltä yrityksiltä, joilla on

aktiivisesti toimiva johtoryhmä. 

Helmikuussa 2019 kysymys kysyttiin kaikilta

yrityksiltä.  



Onko työntekijöiden valitsema edustaja mukana johtoryhmässä?
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Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=318)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=59)
2-4 hlöä (n=103)
5-9 hlöä (n=56)

10 hlöä tai enemmän (n=99)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=38)
Kauppa (n=51)

Rakentaminen (n=44)
Asiantuntijapalvelut (n=78)

Muut palvelut (n=107)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=52)
Uusimaa (n=33)

Etelä-Suomi (n=67)
Länsi-Suomi (n=80)

Itä-Suomi (n=35)
Pohjois-Suomi (n=50)

IKÄ:
18-39 v (n=27)
40-49 v (n=64)
50-59 v (n=98)
60- v (n=128)

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:
On jäsen (n=260)

Ei ole jäsen (n=55)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=93)
Mies (n=225)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko työntekijöiden valitsema edustaja 
mukana johtoryhmässä?

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=318)



Miten johtoryhmän sukupuolet jakautuvat?
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(ARVIONSA ANTANEISTA)

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=318)

Kaikki miehiä Enemmistö miehiä

Yhtä paljon miehiä ja naisia En osaa sanoa

Enemmistö naisia Kaikki naisia

Miten johtoryhmän sukupuolet jakautuvat?

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=318)

Huom!

Tulokset eivät ole vertailukelpoisia,

2024 kysytty niiltä yrityksiltä, joilla on

aktiivisesti toimiva johtoryhmä. 

Helmikuussa 2019 kysytty ja tulos on 

laskettu arvionsa antaneista.  



Miten johtoryhmän sukupuolet jakautuvat?
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Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=318)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=59)
2-4 hlöä (n=103)
5-9 hlöä (n=56)

10 hlöä tai enemmän (n=99)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=38)
Kauppa (n=51)

Rakentaminen (n=44)
Asiantuntijapalvelut (n=78)

Muut palvelut (n=107)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=52)
Uusimaa (n=33)

Etelä-Suomi (n=67)
Länsi-Suomi (n=80)

Itä-Suomi (n=35)
Pohjois-Suomi (n=50)

IKÄ:
18-39 v (n=27)
40-49 v (n=64)
50-59 v (n=98)
60- v (n=128)

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:
On jäsen (n=260)

Ei ole jäsen (n=55)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=93)
Mies (n=225)

Kaikki miehiä Enemmistö miehiä

Yhtä paljon miehiä ja naisia En osaa sanoa

Enemmistö naisia Kaikki naisia

Miten johtoryhmän sukupuolet jakautuvat?

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=318)



Onko yrityksessä säännöllisesti tilaisuuksia, joissa yrityksen tilanteesta ja 

taloudesta keskustellaan henkilökunnan kanssa?
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Onko yrityksessä säännöllisesti tilaisuuksia, joissa yrityksen tilanteesta ja 
taloudesta keskustellaan henkilökunnan kanssa?



Onko yrityksessä säännöllisesti tilaisuuksia, joissa yrityksen tilanteesta ja 

taloudesta keskustellaan henkilökunnan kanssa?

Yrittäjägallup, kierros 5/2024 syyskuu 27

Kyllä
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Onko yrityksessä säännöllisesti tilaisuuksia, joissa 
yrityksen tilanteesta ja taloudesta keskustellaan 
henkilökunnan kanssa?

%

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=1154)
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Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=1154)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=517)
2-4 hlöä (n=308)
5-9 hlöä (n=149)

10 hlöä tai enemmän (n=177)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=104)
Kauppa (n=179)

Rakentaminen (n=122)
Asiantuntijapalvelut (n=314)

Muut palvelut (n=423)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=184)
Uusimaa (n=126)

Etelä-Suomi (n=257)
Länsi-Suomi (n=303)

Itä-Suomi (n=131)
Pohjois-Suomi (n=150)

IKÄ:
18-39 v (n=112)
40-49 v (n=236)
50-59 v (n=376)

60- v (n=430)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=895)
Ei ole jäsen (n=250)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=429)

Mies (n=715)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko yrityksessä säännöllisesti tilaisuuksia, joissa yrityksen tilanteesta ja 
taloudesta keskustellaan henkilökunnan kanssa?

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=1154)



Onko yrityksessäsi käytössä jonkinlainen tulospalkkiojärjestelmä?
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Onko yrityksessänne käytössä jonkinlainen tulospalkkiojärjestelmä?



Onko yrityksessäsi käytössä jonkinlainen tulospalkkiojärjestelmä?

Yrittäjägallup, kierros 5/2024 syyskuu 29
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tulospalkkiojärjestelmä?

%
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Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=1154)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=517)
2-4 hlöä (n=308)
5-9 hlöä (n=149)

10 hlöä tai enemmän (n=177)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=104)
Kauppa (n=179)

Rakentaminen (n=122)
Asiantuntijapalvelut (n=314)

Muut palvelut (n=423)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=184)
Uusimaa (n=126)

Etelä-Suomi (n=257)
Länsi-Suomi (n=303)

Itä-Suomi (n=131)
Pohjois-Suomi (n=150)

IKÄ:
18-39 v (n=112)
40-49 v (n=236)
50-59 v (n=376)

60- v (n=430)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=895)
Ei ole jäsen (n=250)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=429)

Mies (n=715)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko yrityksessänne käytössä jonkinlainen tulospalkkiojärjestelmä?

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=1154)



Omistaako yrityksen henkilökunta yritystä?
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Omistaako yrityksen henkilökunta yritystänne?



Omistaako yrityksen henkilökunta yritystä?
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Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=1154)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=517)
2-4 hlöä (n=308)
5-9 hlöä (n=149)

10 hlöä tai enemmän (n=177)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=104)
Kauppa (n=179)

Rakentaminen (n=122)
Asiantuntijapalvelut (n=314)

Muut palvelut (n=423)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=184)
Uusimaa (n=126)

Etelä-Suomi (n=257)
Länsi-Suomi (n=303)

Itä-Suomi (n=131)
Pohjois-Suomi (n=150)

IKÄ:
18-39 v (n=112)
40-49 v (n=236)
50-59 v (n=376)

60- v (n=430)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=895)
Ei ole jäsen (n=250)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=429)

Mies (n=715)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Omistaako yrityksen henkilökunta yritystänne?

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=1154)



Käyttääkö yritys ulkopuolista neuvonantajaa?
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Käyttääkö yritys ulkopuolista neuvonantajaa?

Yrittäjägallup, kierros 5/2024 syyskuu 33
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Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=1154)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=517)
2-4 hlöä (n=308)
5-9 hlöä (n=149)

10 hlöä tai enemmän (n=177)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=104)
Kauppa (n=179)

Rakentaminen (n=122)
Asiantuntijapalvelut (n=314)

Muut palvelut (n=423)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=184)
Uusimaa (n=126)

Etelä-Suomi (n=257)
Länsi-Suomi (n=303)

Itä-Suomi (n=131)
Pohjois-Suomi (n=150)

IKÄ:
18-39 v (n=112)
40-49 v (n=236)
50-59 v (n=376)

60- v (n=430)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=895)
Ei ole jäsen (n=250)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=429)

Mies (n=715)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Käyttääkö yrityksesi ulkopuolista neuvonantajaa/neuvonantajia?

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=1154)



Ketä tai keitä ulkopuolisia neuvonantajia yritys käyttää?

Yrittäjägallup, kierros 5/2024 syyskuu 34
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Tilitoimisto

Tilintarkastaja

Mentori/neuvonantaja

Konsultti

Julkinen yritysneuvoja

Muu, mikä?

En osaa sanoa

(jos käyttää ulkopuolisia) 
Ketä tai keitä ulkopuolisia neuvonantajia yrityksesi käyttää? Voit valita useita.

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=382)



Ketä tai keitä ulkopuolisia neuvonantajia yritys käyttää?

Yrittäjägallup, kierros 5/2024 syyskuu 35
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Mentori/neuvonantaja

Konsultti

Julkinen yritysneuvoja

Muu, mikä?

En osaa sanoa

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=382)

Total helmikuu/2019 (n=373)

(jos käyttää ulkopuolisia) 
Ketä tai keitä ulkopuolisia neuvonantajia yrityksesi käyttää? Voit valita useita.

Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=382)



Ketä tai keitä ulkopuolisia neuvonantajia yritys käyttää?

Yrittäjägallup, kierros 5/2024 syyskuu 36
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Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=382)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=127)
2-4 hlöä (n=104)
5-9 hlöä (n=60)

10 hlöä tai enemmän (n=90)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=37)
Kauppa (n=63)

Rakentaminen (n=41)
Asiantuntijapalvelut (n=104)

Muut palvelut (n=131)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=60)
Uusimaa (n=35)

Etelä-Suomi (n=76)
Länsi-Suomi (n=101)

Itä-Suomi (n=52)
Pohjois-Suomi (n=55)

IKÄ:
18-39 v (n=38)
40-49 v (n=70)

50-59 v (n=140)
60- v (n=133)

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:
On jäsen (n=328)

Ei ole jäsen (n=47)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=145)
Mies (n=233)

Tilitoimisto Tilintarkastaja Mentori/neuvonantaja Konsultti

Julkinen yritysneuvoja Muu, mikä? En osaa sanoa

(jos käyttää ulkopuolisia) 
Ketä tai keitä ulkopuolisia neuvonantajia yrityksesi käyttää? Voit valita useita.
Syyskuu 25.9.-1.10./2024 (n=382)



Kymmenen vinkkiä pk-yrityksille

1. Kirkasta ja dokumentoi strategia.

2. Rakenna aktiivinen hallitus.

3. Ota mukaan myös riippumattomia jäseniä.

4. Ota ainakin käyttöön advisory board.

5. Perusta johtoryhmä ja kehitä sitä.

6. Ota henkilöstö mukaan johtamisrakenteisiin.

7. Käy säännöllisesti yrityksen tilannetta läpi porukalla.

8. Ota käyttöön tulospalkkiojärjestelmä.

9. Hae rohkeasti kasvua maailmalta.

10.Tee yrityksellesi ”seuraajasuunnitelma”.
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